
 
ATA DOS TRABALHOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO 
RIACHO-MG, DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 
28 (VINTE E OITO) DE DEZEMBRO DE 2021, ÀS 14:00 (QUATORZE) 
HORAS. Obedecendo ao dia e hora conforme convocação, o Senhor Presidente 
deu por aberta a sessão, após comprovar mediante observação no Livro de 
Presenças que havia quórum para realização desta Reunião. Em seguida informou 
que a reunião estava sendo transmitida online e ficaria gravada. Compareceram 
07 (sete) Vereadores: Presidente Uilson Henrique de Oliveira, Vice-presidente 
Altamir Silva Miranda, Segundo Secretário Patrícia Nazário de Carvalho, 
Vereadores Maria Isabel Inácio de Lima Rodrigues, Silvio Henrique Chagas, 
Maria Vera Lúcia Moreira da Costa Moura e Alberto José Carlos Ferreira. 
Ausentes os Vereadores Ramon Felipe Silva Gonçalves e Valter de Paulo 
Ferreira, devidamente justificados. Na sequência, o Senhor Presidente colocou em 
votação a Ata da sessão anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 
Continuando, o Senhor Presidente fez a leitura do Edital de Publicação número 
049/CMSR/2021 que contém a pauta desta reunião. Dando continuidade, o 
Senhor Presidente fez a leitura do Ofício número 367/202, do Executivo, 
convocando esta Casa para realizar uma reunião extraordinária. Prosseguindo, o 
Senhor Presidente fez a leitura da Mensagem número 025/2021, encaminhando 
projeto de lei. Na sequência, o Senhor Presidente fez a leitura do Projeto de Lei 
número 910/2021 que Dispõe sobre a ampliação do limite para abertura de 
créditos suplementares durante a execução do Orçamento Municipal no Exercício 
de 2021, e altera a redação do artigo 4º da Lei Municipal número 753, de 18 de 
Dezembro de 2020. Dando continuidade, o Senhor Presidente passou a palavra ao 
Vereador Silvio Henrique Chagas, Presidente da Comissão de Justiça, Legislação 
e Redação que, como relator, apresentou parecer oral da Comissão, informando 
que o parecer era favorável ao Projeto, por atender aos aspectos legais, 
constitucionais e formais. Continuando o Senhor Presidente passou a palavra à 
Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, Vereadora Patrícia Nazário de 
Carvalho, também relatora, que apresentou parecer oral desta Comissão, 
informando que o parecer era favorável ao Projeto, por se tratar de um Projeto de 
grande importância para a população do Município. Dando continuidade o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação os pareceres orais da Comissões de 
Justiça, Legislação e Redação e da Comissão de Finanças e Orçamento, sendo os 
mesmos aprovados por unanimidade. Na sequência, o Senhor Presidente colocou 
em discussão e votação, o Requerimento Verbal do Vereador Silvio Henrique 
Chagas, requerendo votação em turno único do Projeto de Lei número 910/2021, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente 
colocou o Projeto de Lei número 910/2021 em discussão e passou a palavra à 
Vereadora Maria Izabel, que falou da importância desse Projeto e o quanto ele vai 
ajudar a população. Dando continuidade, o Vereador Alberto falou sobre como 
esse Projeto será de grande valia para toda população. Em seguida, a Vereadora 
Patrícia, falou sobre a importância desse Projeto e de como ele vai ajudar as 
famílias do Município. Dando Prosseguimento, o Senhor Presidente passou a 
palavra ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que explicou sobre o Projeto e como 
ele será executado. Em seguida, o Senhor Presidente passou a palavra à Secretaria 
Municipal de Educação Senhor Veronica, que falou sobre as metas que o 
Município tem que cumprir e que o Município está trabalhando para melhorar a 



educação no Município. Dando sequência, o Senhor Presidente colocou em 
votação o Projeto de Lei número 910/2021, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade em turno único. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 
franqueou a palavra e como dela ninguém fizesse o uso, deu por encerrada a 
sessão. Santana do Riacho 02 de Fevereiro de 2022. 
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